

今天下午6点,“大爱油城”义演募捐活动在银座一店举行 帮扶贫困娃 我们在行动

本报6月25日讯(记者 李沙娜) 他在冬天只有一件棉衣,所以每天身上穿的衣服都脏兮兮的;他只有一双漏出了脚趾的球鞋;他很喜欢看书,但只能无数次翻阅课本;他希望有一个书包……为了能给这些在西藏、贵州等贫困地区的孩子实现愿望,给予帮助,26日晚上6点,本报联合东营千善助学中心、东营银座及多家公益培训学校联合组织的“大爱油城”义演募捐活动将在东营银座一店

举行,现场募捐爱心物资。

同时,本报也面向社会发出倡议,如果你家里有闲置的衣服、图书、文具等,均可到现场捐赠。本次义演活动还向东营儿童发出倡议,如果你想利用暑假到贫困山区跟那里的小朋友进行“一对一”体验与帮扶,也可在现场进行报名。

据了解,为了让山区的贫困孩子都能感受到社会的关爱,东营印象画室、东营艺舞舞蹈学校、东营九天飞扬吉他、东

营阿斯顿英语等培训学校的学员们,将在现场进行义演募捐,不穿的干净衣物、不看的图书都可到现场进行捐赠。

活动不接收现金;所捐图书内容要求健康积极;衣物要求在七成以上,整洁干净,无破损,必须是身体健康人士穿戴过,在寄送之前需要清洗干净。

此次活动所募集到的物资将由东营千善助学中心邮寄到西藏自治区日喀市仲巴县吉玛乡吉玛小学及贵州务川县、

沂蒙山区,由当地的志愿者为贫困孩子们进行分发。

在义演活动现场,中国邮政东营西城分公司的工作人员会及时对所捐赠物品进行打包,并且,所有参加捐赠的小朋友都可获得各公益培训学校送出的学习卡及荣誉证书。

捐赠时间:6月26日下午6点

捐赠地点:东营银座一店(西二路与济南路交会处)

卫星电视没信号 原是干扰器惹的祸

东营市无线电管理处查处一起卫星干扰器案件

24日,东营市无线电管理处接到居民举报,查处了一起卫星干扰器案件,该设备能对C波段和KU波段卫星信号产生干扰,使方圆3公里范围内卫星电视接收器失效。执法人员对干扰设备进行了拆除并没收。而这起案件,成为自去年开展打击非法设台专项活动以来,市无线电管理处首次查处卫星干扰器案件。

本报6月25日讯(记者 杨玉龙 通讯员 陈永胜) “这起案件转接自省无线电管理办公室,有居民举报有人擅自安装卫星干扰器,我们当天就赶到现场了解情况。”东营市无线电管理处工作人员介绍,接到干扰投诉受理单后,管理处即刻派出执法检查小组赶到广饶,经过多次监测定位,干扰器被成功锁定在一处村委会楼顶,监测人员现场对该设备进行检测,发现该设备对C波段和KU波段卫星信号产生干扰。

执法人员介绍,通过现场询问村民,都表示不知是何人安装了该设备,执法人员对干扰设备进行了拆除和登记保存,办理了相关执法手续。据了解,按照

《山东省无线电管理条例》第38条规定,此行为“违反规定擅自生产、销售,设置或者使用无线电干扰设备”,无线电管理机构将查封或者没收设备、没收违法所得。情节严重的,还将被处以罚款。

查处卫星干扰器在东营并不是首例,执法人员向记者介绍,多年来,这样的设备曾被查处多起。25日下午,记者见到了此次没收的设备。据了解,干扰器由发射机和天线组成,设备工作时,采用扫频式宽带脉冲定向扫描,能使卫星电视接收画面出现静止、画面黑屏、马赛克等现象,致使安装卫星天线的用户无法正常收看卫星电视节目。

夏播刚开始,就来了场及时雨

对于刚出苗的玉米和花蕾期的棉花都是利好消息

本报6月25日讯(记者 张婧婧) 日前,全市小麦收割刚结束,玉米夏播之时就赶上了一场降雨。这场“及时雨”无论对刚出苗的玉米,还是对处于花蕾期的棉花都是一个利好消息。

据东营市气象局降雨的统计数据显示,自24日14时至25日12时,全市平均降水量为8.1毫米,为中雨等级,其中东营区本时段降雨量最大,为11.1毫米,降水量最小的县区出现在河口区,为1.8毫米。

在此次降雨之前,东营已连续多日没有有效降雨,地面比较干旱。24日,东营市农业局土肥站对五个县区35个玉米田,30个棉田进行土壤墒情监测,其中,35个玉米田有10个表现为适宜或充足,有3个表现为轻旱,18个中旱,2个重旱,2个极旱,分别占监测点总数的28.6%、8.6%、51.4%、5.7%、5.7%;30个棉田监测

点中,有14个表现为适宜或充足,有15个表现为轻旱,1个重旱,分别占监测点总数的46.7%、50%、3.3%。玉米田极旱点在利津街道和明集镇,重旱点主要集中在东营区六户镇、龙居镇、利津县丁罗镇;棉花重旱点在利津凤凰街道办。

“此次降水持续时间入,入渗量大,使全市大部分的旱情得以缓解,对夏播作物的播种极为有利。”市农业局农业技术推广站站长王文芬介绍,这个时节的降水有利于出苗。

除了有利夏播,这场及时雨对春播作物棉花的生长也补给了充足的水分。市农业局棉花管理站站站长苗兴武称,棉花从苗期到如今的花蕾期需水量越来越大,本次降水缓解了部分棉田旱情,同时也对快要到来的需水量最大的吐絮期土壤墒情奠定了基础。



客车年审保安全

23日至26日,在长途汽车西站院内,东营交通运输对驻东营区内参加旅客运输的240余辆营运客车技术进行检测、审验,确保年审顺利通过。

此次年审包括车辆状况、GPS监控、车辆环境卫生、驾驶员资质等方面,确保营运客车况良好,预防和减少道路客运安全责任事故发生,保障旅客出行安全。本报记者 张婧婧 通讯员 翟绪柱 摄影报道

挂失

季甜甜 出生医学证明丢失, 编号:1370701206

市经济技术开发区举办全民运动会篮球赛 青岛银行东营分行摘得 首届全运会篮球赛桂冠

本报6月25日讯 为丰富经济开发区内各单位员工文化生活,东营市经济技术开发区首届全民运动会篮球赛在东营市消防支队体育馆拉开帷幕,开发区内11支企事业单位参加了此次比赛。经过紧张激烈的争夺,青岛银行东营分行篮球队一路过关斩将,最终以7场全胜的成绩摘得桂冠。

本次比赛,青岛银行东营分行篮球队由郭鹏行长助理任领队,队员们团结拼搏、积极进取,既发挥了较高的竞技水平,也表现出了良好的道德风貌,将青银人善于拼搏、锐意进取的精神风貌发挥得淋漓尽致。本次比赛分为小组赛、交叉赛、争冠赛,其中小组赛5场,交叉赛和争冠赛各一场。分行代表队7场赛事连克强敌,表现出了良好的竞技水平。

通过参加此次比赛,不仅增强了青岛银行东营分行员工的向心力、凝聚力和团队协作意识,还充分展现了分行员工文明、拼搏的良好精神风貌。在今后的工作中,青岛银行东营分行定会更加协作、进取,共创青岛银行更加美好的明天。(孙瑞)

以“家园文化”凝聚 基层党组织凝聚力

本报6月25日讯 广饶县国税局西刘桥分局党支部以党建示范点创建为契机,积极打造“家园式”分局,将“家园文化”融于党员管理的每个环节,营造一种团结和谐的环境气氛,极大地调动了党员干部的积极性,增强了基层党组织的凝聚力。

建设“成长”家园,提供干部创业舞台。分局党支部利用分局的“文化中心”、“荣誉展览室”等教育基地,对党员干部进行艰苦创业教育。举办“党徽在岗位上闪光”演讲比赛、“说说我感动的故事”征文比赛活动。开展了“三亮三比三评”、党旗接力、重温入党誓词等实践活动,有效激发了党组织和党员干部的工作热情。建立和运行在线教育平台,采取岗位练兵、以考代训等多种形式,提高干部业务素质。分局大专以上学历干部职工达90%,全部取得计算机中级操作证书,涌现出众多的“业务征管能手”和“纳税人满意的征管员”。

建设“情感”家园,营造团队和谐氛围。通过建立民情日记,落实走访谈心填卡建档制度,加强情感交流和思想沟通。积极运用服务心理学知识,举办心理辅导讲座,建立“心理疏导室”,建立干部心理档案,购买《服务心理学》、《纳税行为分析》等专业书籍提供干部学习,让党员干部舒缓心理压力。成立送温暖小组,积极为干部办实事、办好事,帮助处理职工的婚丧嫁娶事宜,做到干部生日有惊喜,干部生病有慰问,干部婚庆有祝福,干部遇难有帮助。

建设“绿色”家园,优化工作生活环境。组织干部植树花草树木,装点文化氛围,竭力营造自然与人文交相辉映、文化与高雅气息扑鼻的工作氛围。开辟小菜园,给每个党员干部分有一块菜地,做到种植品种多样化。通过加强小菜园建设,不断丰富小食堂的生活,一年四季青菜不断,瓜果常新。大家工作之余不仅享受“开心农场”带来的快乐,而且中午可以在食堂免费就餐,享受绿色食品的美味,能够精神舒畅地投入税收征管工作。

建设廉政家园,增强廉洁从税意识。以内部刊物《国税人》为载体,教育党员秉承“执法如山、循规蹈矩”的执法理念,践行“廉政从税、两袖清风”的廉政观。建立廉政文化角,为每个股室制作了廉政警句匾牌,用廉政字画点缀办公楼楼道、会议室等。在内部网站开设“国税廉政网页”,设置“廉政教育屏保”,人人结合岗位编写一条警示语作为自己的座右铭。组织开展“读经典、颂名篇、传谏言”等专题活动,到鲁中监狱参观实施警示教育,引导党员自觉维护税法尊严,依法治税。建立家庭助廉工作机制,与干部家属签订《共建廉政责任书》,确保廉洁从税。实施“一案三报告”、“一案双查”以及“三卡一回访”等措施,增强拒腐防变能力。全分局党员干部循规蹈矩、风清气正,未发生任何违法违纪案件。

(韩广荣 王志强)